
Który z aktorów nie zagrał w tym filmie?

Jak w opisie. Dany jest film, należy wskazać spośród odpowiedzi aktora, który w nim nie wystąpił.

Poziom trudności: Średni

1. Titanic (1997)

A - Kate Winslet

B - Leonardo DiCaprio

C - Scarlet Johansson

D - Billy Zane

2. Tańczący z wilkami

A - Mary McDonnell

B - Michael Douglas

C - Graham Greene

D - Kevin Costner

3. Skazani na Shawshank

A - Tim Robbins

B - Morgan Freeman

C - Gary Oldman

D - Bob Gunton

4. 60 sekund

A - Nicolas Cage

B - Angelina Jolie

C - Johnny Depp

D - Giovanni Ribisi

5. Quo Vadis (2001)

A - Paweł Deląg

B - Magdalena Mielcarz

C - Bogusław Linda

D - Michał Żebrowski
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6. Pan Tadeusz (1999)

A - Daniel Olbrychski

B - Bogusław Linda

C - Marek Kondrat

D - Krzysztof Kowalewski

7. Katyń

A - Maja Ostaszewska

B - Paweł Małaszyński

C - Andrzej Chyra

D - Borys Szyc

8. Wojna polsko-ruska

A - Borys Szyc

B - Roma Gąsiorowska

C - Sonia Bohosiewicz

D - Mateusz Damięcki

9. Chłopaki nie płaczą

A - Michał Milowicz

B - Maciej Stuhr

C - Cezary Pazura

D - Anna Przybylska

10. Dzień świra

A - Cezary Pazura

B - Andrzej Grabowski

C - Bożena Dykiel

D - Daniel Olbrychski
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Który z aktorów nie zagrał w tym filmie?

Jak w opisie. Dany jest film, należy wskazać spośród odpowiedzi aktora, który w nim nie wystąpił.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. C

5. D

6. D

7. D

8. D

9. D

10. D
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